11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.02.2008 17:45:32

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHusi Bpada: 26.02.2008 06:04:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30353/answer/30354




YBaxaemruiti Aunpett! Heo6xonumo UCKITIOYUTh HH(DEKINY, TTepefaioluecs MoJI0BhIM IIyTeM
(xaMupuy, TPUXOMOHAB!, MUKOIIJIA3MEl, ypearnaa3Mel, KaHAUAB, TapAHEePeIibl), I0CEB MOYHU U
CeKpeTa IIpoCcTaTH Ha GJIopy, BHIIOMHUTL Y3U (oueK, MOYEBOTO Iy3hIPs, IPECTAaTEIbHOM XKeJIe3Hl,
CEeMeHHHIX ITY3bIPHKOB, OPraHOB MOLIOHKK). M He0OX0OMMO HAUTH BpeMs [ OYHOTO OCMOTpa
ypoJiora,Ha3ayeHus 1edyeHus. Yuoauu!



